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Beantwoording Kamervragen Veerdienst Ameland 

 

 

Aanleiding 
Op 28 juni jl. ontving u vragen van de leden Bromet (GroenLinks) en De Hoop 
(PvdA) over de inperking van de veerdiensten naar Ameland. Via deze nota 
bieden we u de beantwoording van deze vragen aan. 
 
Ter beantwoording van deze vragen is een Kamerbrief opgesteld. In de brief 
beschrijft u tevens de resultaten van het bestuurlijk overleg over de aangepaste 
dienstregeling waar u op 7 juli aan heeft deelgenomen.  

Geadviseerd besluit 
Minister: U wordt geadviseerd bijgevoegde concept-Kamerbrief door de 
staatssecretaris mede namens u te laten verzenden naar de Kamer. 
 
Staatssecretaris: U wordt geadviseerd bijgevoegde concept-Kamerbrief mede 
namens de minister  te verzenden naar de Kamer. 

Kernpunten 
• U beschrijft de uitkomsten van het bestuurlijk overleg dat u op 7 juli heeft 

gehad met alle betrokken partijen. 
o WPD en Rijkswaterstaat vragen het MARIN om zo spoedig 

mogelijk de resultaten van deelonderzoeken op te leveren. 
o WPD streeft ernaar om eind juli een voorstel te doen voor een 

dienstregeling die vanaf 8 augustus gaat gelden.  
o WPD maakt een voorstel om de huidige urgentieregeling voor 

eilanders uit te breiden, samen met de gemeente Ameland.  
o WPD gaat de voor- en nadelen van een vijf-

kwartiersdienstregeling in kaart brengen en deelt de uitkomsten 
met de betrokken partijen. 

o Rijkswaterstaat onderzoekt of een kortere doorsteek tussen 
Holwert en Ameland mogelijk is.  

• De Kamervragen betreffen het bericht “Onrust op Ameland door inperking 
veerdiensten: 'Dramatisch voor de eilanders'”. De vragen gaan over de 
toestemming die u heeft verleend aan Wagenborg om tijdelijk een andere 
afgeschaalde dienstregeling te varen en daarbij een beroep te doen op 
overmacht en de lopende onderzoeken naar de vaargeul. 
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• In de beantwoording van de Kamervragen geeft u aan dat u voorafgaand 
aan uw besluit van 23 mei jl. overleg heeft gehad met minister Harbers en 
afgevaardigden van Ameland en Schiermonnikoog.  

• U geeft verder aan dat u het onderzoek van het MARIN afwacht voor 
verdere beslissingen over de dienstregeling. 

• U geeft verder aan dat RWS begonnen is met het onderhoud aan de 
autobruggen. 

 
De beantwoording van de vragen is afgestemd met Rijkswaterstaat.  

Krachtenveld 
De raad van Ameland heeft op 26 juni een motie aangenomen waarin zij het 
college oproept om bij het ministerie 

• opheldering te vragen over uw besluit van 23 juni. 
• te bewerkstelligen dat de gewijzigde dienstregeling wordt teruggedraaid 

en dat de uursdienstregeling wordt losgelaten. 
• te bewerkstelligen dat de gemeenten Ameland en Schiermonnikoog meer 

zeggenschap krijgen in de huidige en/of volgende concessie. 
• de baggermethoden te laten verbeteren.  

In de Kamer is op 6 juni een aangepaste motie van de leden Van der Plas (BBB) 
en Koerhuis (VVD) met dezelfde strekking aangenomen.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief beantwoording 
vragen veerdienst Ameland 

De beantwoording van de 
kamervragen.  

2 NOS “Onrust op Ameland door 
inperking veerdiensten: 
'Dramatisch voor de eilanders'” 

Het betreffende nieuwsbericht 
zoals genoemd in de vragen. 

3 Motie raad 26 juni 2023 inzake 
bereikbaarheid Ameland 
unaniem aangenomen 

Motie van de raad van Ameland 
zoals benoemd bij krachtenveld. 

 


